

A szerkesztőség új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 716

lapja
XIX. évf. Szécher. vi. szám
dapes

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 7., szerda

A Déri kertben akar- ják rendezni a Szent István-napi szabadtéri előadást

A Frontharcos Szövetség bajai főcsoportja szabadtéri előadással akarja megünnepelni az idén Szent István napját és a szerb megszállás alól való felszabadulás évfordulóját.

A terv az, hogy az Operaház együttesével előadják a Cigánybáró című operettet. Amint közöltük, az előadást először a sportpályára tervezték. Az új elgondolás az, hogy az operettet a Déri kertben adják elő.

Keresztekben és kaz- lakban áll a bácskai termés

Bácskában már napokkal ezelőtt majdnem mindenütt megkezdtek az aratás munkáját. A legtöbb helyen már be is fejeződött az aratás és a gazdák most a kévefordással foglalkoznak. A határban kész és félig kész kazlakban, vagy legalább keresztekben áll már a buza és a rozstermés. Bácsalmás határában a oséplőgépeket is működnek. A gazdák igen sok helyen megkezdtek a oséplést. A próbacseplések eredményét számszerűleg még nem közölték a hatóságokkal, de az általános tapasztalat szerint a buza mennyiségben a közepesnél valamivel gyengébb. A rozs jobb termést ad a buzánál, az árpa ugyancsak gyengébb. Minőségben a gabona általában kielégítőnek ígérkezik.

Nemsokára teljesen késznek a Szent István házak

A város, mint ismeretes elhatározta, hogy a sokgyermekes családok részére tíz házat építtet s ezeket az első apostoli szent királyról Szent István király házaknak nevezi el. Őt ilyen ház építését tavasszal kezdték meg s ezek nemsokára el is készülnek. A házak már felelőre. A külső munkálatokkal is elkészültek és rövidesen a belső munkákat is befejezik.

Egyhangulag elfogadta a felső- ház közjogi bizottsága a kor- mányzói jogkörről szóló javaslatot

A felsőház közjogi bizottsága tegnap délelőtt ülést tartott, amelyen a kormányzói jogkör kiterjesztéséről és a kormányzóválasztásról szóló törvényjavaslatot tárgyalták. A kormány részéről Darányi Kálmán miniszter-releők és Lázár Andor igazságügyminiszter volt jelen az ülésen.

Juhász Andor nyitotta meg az ülést, majd Tomcsányi Móric előadó ismertette a javaslatot. Hangsúlyozta, mennyire fontos, hogy egyfelől államérdekből a kormányzói hatalom köre kibővítsék, másfelől

ez a kibővítés az alkotmány elveinek sérelme nélkül az egész államjogi rendszerünk tengelyét alkotó Szent Korona tana tételének meilőzése nélkül történék.

Részletesen ismertette ezután a Szent Korona tanának tételét, a koronázás közjogi fontosságát és hangsúlyozta, hogy a tételük szerint

abban az esetben, ha a királyi szerv működésében valami fennakadás áll be, az egész államhatalom és benne a királyi hatalom is visszaszáll a nemzetre

József királyi herceg szólt fel ezután.

— A koronás király jogait — mondotta — a Szent Korona jogait és tanát ez a törvényjavaslat nem érinti.

Alkotmányunkon sérelem nem esik, a nemzet szuverénitása érintetlen marad.

A közgyűri jogok fenntartának a koronás király részére, amit igen fontosnak tartok és nagy örömmel üdvözölök.

Prónay György báró, Glattfelder Gyula csanádi püspök és Bezeredy István telezólalása után Lázár Andor igazságügyminiszter válaszolt még az egyes felszólalásokra, majd a közjogi bizottság általánosságban és részleteiben is egyhangulag elfogadta a javaslatot

A Vörösmarty utcában nekihaj- tott a megyei autónak és agy- rázkódást szenvedett egy kerékpáros

Súlyos sebesüléssel végződő szerencsétlenség történt ma délelőtt 9 óra után a Vörösmarty-utcában. Havranek József 19 éves újsori lakos a MFTR kíségető kifutója kerékpárját javította Horváth Vilmos mechanikásnál. Ma 9 óra tájban Havranek elment a kerékpárért s rá ültve az utra igyekezett a vármegyeháza felől éppen akkor ért oda a megyei autó, amelyet vitéz Bajsay Ernő dr. alispán vezetett. Az autó a megengedett sebességgel és szabályosan haladt, de a kerékpáros ugylátszik későn vette észre és akkor már nem volt ideje leugrani s

a kerékpár a következő pilla-

nában nekihajtott az autó derekának.

Az erős ütdéstől a kerékpár visszapattant és Havranek hanyatt esett, és eszméletlenül tarútt el a földön.

Az autó még körülbelül tíz méternyit haladt tovább s azután az is megállt. Közben egymás után rohantak a szerencsétlenség színhelyére az emberek. Néhány perc elmúltával

olyan tömeg verődött össze, hogy a forgalom is megakadt.

Az eszméletlen fiút, aki vérosikos arccal feküdt a kövezeten, a közelből kihívták dr. Alföldy József főorvos térítette eszméltre és részesítette első segélyben Majd

értesítette a mentőket s azok a kórházba vitték. A kórházban megállapították, hogy

Havranek kisebbfokú agyrázkódást szenvedett.

A szerencsétlenség következtében a kerékpár első kereke eltört és villája is elgörbült.

A kettős szentév elő- készítése a népműve- lési bizottság jövő évi programmja

A vármegye iskolán kívüli népművelési bizottság tegnap délelőtt 10 órai kezdettel tartotta meg ülését a vármegyeháza kistanács-teremben vitéz Bajsay Ernő dr. alispán elnöklété alatt. Az ülésen a bizottsági tagok szép számban jelentek meg.

Vitéz Egres Lipót vármegyei népművelési titkár a múlt év munkáját ismertette, majd részletes beszámolót adott az 1934—1937 évi működéséről. A megye községekben az elmúlt három év alatt 16 691 népművelési órát tartottak, amelyeken 198 715 halgató vett részt. Az órákon 778 előadó tartott előadásokat

A nagy tetszéssel fogadott jelentés után a bizottság kisebb problémákat tárgyalt, majd a jövő évi munkatervet ismertették, melynek alapfogalata a Szent István jubileumi év és az Eucharisztikus Kongresszus meilő előkészítése és ünneplése lesz.

Ezen a héten dönt az iparügyi miniszter a bácskai borköz- raktárak ügyében

A bácskai borközlaktárak építése ügyében már ezen a héten történik meg a döntés. Az építkezésre versenytárgyalást nem tűztek ki, hanem nagyobb fővárosi építkezési vállalkozókat hívtak meg ajánlattevésre. Az építkezést az iparügyi minisztérium adta ki. A vállalkozók két-három borközlaktár építésére tettek együttes ajánlatot s a minisztérium döntése után azonnal hozzáfognak az építkezésekhez, hogy őszre a raktárak a szőlőtermelő gazdaközön-ség rendelkezésére álljanak.

Ára: 10 fillér

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: Ruhát, köppényt, cipőt, táskát, pyjamát stb.

olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít
B A J A. — Telefon: 188.

A bácskai ezredek szerepe a zborowi harcokban

Julius 4-én volt husz éve annak, hogy a Zborow-ért vívott harcokban először lépett föl az áruló cseh légio. A zborowi harcokról egyik munkatársunk naplója alapján a következőképpen emlékezik meg:

Zborow keletgaliciai város körüli küzdelmes idők emléke öszszeforrt Willerding Rezső báró magyar altábornagy s a parancsnoksága alatt álló volt császári és királyi 32. budapesti gyaloghadosztály magyar ezredeinek dicsőségteljes fegyvertényeivel. A hadosztály itt töltötte harctéri szolgálatának legtöbb idejét az 1915 őszi mozgóharcban, majd 1916. augusztus 14—1917. július 19 ig állásharcban. Ezen idő alatt az orosz haderő Brusilow és Kerensky tábornagy által vezetett támadások rettentő tulerejével szemben olyan példás ellenáljást fejtett ki, amely a hadosztály történetében a teljesítmény csúcspontját jelenti. Anni a magyar huszároknak volt Limanova, az volt nekünk az ujvideki 6-os, a zombori 23-as és a szabadkai 86-os közös magyar ezredeknek Zborow.

Ha Limanovánál nem állítják meg a magyar huszárok az orosz gőzhengert, akkor nem lett volna a dicsőséges gorlicei áttörés és a nyomába következő diadalmas előnyomulás. Ha Zborownál nem állítjuk meg a tőlünk jobbra csatlakozó 19. cseh hadosztálynál puskalövés nélkül áttört cseh légio és orosz hadosztályok hatalmas tömegeit, másodszer is felszabadul az orosz gőzhenger utja Lemberg felé s győzelmük bizonyára új lelket önt a halódó muszka nagyhatalomba. A győzelem mámorával járó bizalom, elbizakodottság új erőt adott volna a már demoralizálódó orosz seregeknek.

A budapesti 32. közös hadosztály, de különösen a kiváló zombori 23. gyalogezred végsőkig megfeszített kitartása s rettenthetetlen küzdelme a roppant túlerővel szemben s az ezredből is kitűnő, mindenre elszánt maroknyi hős csapat oroszlán bátorsága megállította az áruló cseh légiót, feltartotta az áttörő orosz

sereget és lehetővé tette a mi részünkről a tartalékok összevonását, majd két héttel később megindított ellentámadással az oroszoknak egész Galiciából való ki hajtását.

A csehek említett husz éves katonai emlékünnepéhez csak annyit jegyzünk meg, hogy eskü szegésből szerzett előnyök nem lehetnek tartósak. Árulásért ünneplő hadseregeknek nincsenek katonai erényei s így hiányos az

erkölcsi alap a tartós jövő biztosítására

Mi, akik hűséges kitartásunkban tengernyi vért vesztettünk a haza, a trón, a zászló becsületéért, ha alul kerültünk is, nem csüggedünk, mert tudjuk, hogy felvirrad még egyszer, amikor becsületben megtépett zászlónkat diadalra visszük mi magunk — vagy a mi szent hitünkben felnevelt fiaink!

V. J. volt 23 as tart. hadnagy.

Kisemberek Riviérája

A mult hét változékony időjárása után vasárnapra végre beköszöntött teljes melegével a nyár. A bajai kisember hátára dobta az elemőzsiát, alarmirozta a gyermekhadserget, asszonyt, pest-tonkát és kivonult a poros Szentjánosi uton a bajai Riviérára: az ingyenuszodához.

Ahogy a Kamarásdunai hídtől a torkolat felé indul az ember, szinte bámulattal csodálja azt a gyors fejlődést, amelyen a fürdőélet az utolsó évtizeden keresztülment Szébbnél szebb klubok, csónakházak, tennispályák és strandok állnak ott, ahol rövid néhány évvel ezelőtt még csilit és fűzfaligetek voltak. A csónakházak előtt alig férnek el a csónakok. Közel háromezer csónak van lenn a vizen.

A délelőtti folyamán egészen a torkolatig benépesül a part. Hevernek a fűben, esznek, isznak, énekelnek és lubickolnak a hűs

vizben. A strandok zsuffolásig tömők, az ingyenuszoda valószínű hangyaboly, a kiszélesített öbölben ember ember hátán játszik, labdázik, uszkaál a vízben.

Az uszoda mellett a napközi otthon uniformizált kis gondozóitai élvezik a nyár örömeit, Valóságos paradicsom számukra a homokos part, ahol várak építhetnek, játszhatnak, éshatnak napestig. Felügyelet mellett indulnak a vízbe az apróságok és amikor kedvükre kilubickolták magukat, újból, fáradhatatlanul hozzáfognak a játékhoz.

A vizen is s föl imbolyognak a csónakok, bennük gramofon, harmonika, gitár és jókedvű emberek. Úgyesen siklanak el közöttük a kajakok, a karsu testű hajók. A Dunára igyekeznek.

A Vénus-domb kissé elhagyatottabb, mint tavaly volt. A fürdőző közönség kérte ugyan az összekötő fahíd felállítását, de

hiába: vannak magasabb szempontok is, mint a fürdőzők érdeke. Szomorúan néz le a magaslatról az üres kioszk, amely az idén nem talált olyan elkéseredett emberre, aki kibérelte volna. Ugy látszik egyetlen lakója az a kókad nyárfa, amely csak erősebb szélben mozdul meg kissé kalodájában. Szép kis épület.

Hasonlóan élénk a strandélet a dunai fürdőmegállónál. Hosszabb lélekzetű kirándulásra jönnek ide csónakon, autón, kerékpáron és vonattal nemcsak a bajaiak, hanem bátaszékiek, sőt szekszárdiak is. A fürdőzők itt is minden kényelmet megtalálnak s nemcsak a külső, de a belső meleget is élvezhetik a partmenti vendéglőben.

Szép ez a rövid idő alatt elért fejlődés s reményt nyújt arra, — hogy rövidesen csakugyan fürdővárossá nővi ki magát Baja a valóságban is, nemcsak a plakáton.

Javult a buzaár, de rosszabodott a termésbecslés

A gabonapiacokon már nagyobb tételekben keresik az új buzát

A gabonapiacokon az árak alakulását az új termésről érkező hírek és a külföldi terménypiacokról érkező jelentések irányítják. Buzaárunk legújabb bizosítása érdekében tovább folynak a tárgyalások, sőt hírek szerint az új gazdasági évben Ausztriába lebonyolítandó buzakivitel keretében az eladás a mai naptól kezdve már meg is indulhat.

Általában az a vélemény, hogy a túlzottan kedvező termésállítás híre nem igazolódott be s nálunk éppen úgy, mint a közép-európai államokban, de a tengerentúlon is nem olyan kedvező a helyzet, mint híresztelték. Erre vezethető vissza a gabonaárak emelkedése is. A tengerit kivéve, valamennyi kalászos ára 20—30 százalékkal javult, ami azonban megközelítően sem jelent ilyen arányú haszonlőbbletet a termelők részére, mert az egész vonalon lényegesen kisebb termékkel kell számolni.

Hirdetés ügyben kérje a hirdetésvezető telefonját: **45.**

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függőnytartók

nagy választékban.



HIREK

Július 7 Szerda Cirill és Met.	Éjjeli szolgálatot tartanak! Reggel fél 8 óráig és vasárnap ó. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.
--	---

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge északi szél, változó felhőzet. A hőmérséklet lassan tovább emelkedik. Egy két helyen esetleg kisebb fűtő eső.

— **Személyi hír.** Rónai Ede bajai Nemzeti Bank igazgatója és felesége július 6-án tartották ezüstmennyegzőjüket Miskolcon. A köztisztelőben álló házaspárt ez alkalomból Bajáról számos üdvözlő távirattal keresték fel.

— **Esküvő.** Király Klári, Király Gyula igazgató tanító és neje Szunyogh Irén leánya és Görbe Ferenc takarékpénztári tisztviselő július 11-én, vasárnap este 7 órakor tartják esküvőjüket a Ferenkendi plébánia templomban.

— **Házasság.** Ifj. Gaál Elemér okl. mérnök június 29-én déli 12 órakor vezette oltárhoz Baján Romátka Tity urleányt.

— **A tűzifa árának szabályozása.** A kormány a tűzifa árának szabályozásáról rendeletet adott ki, amely felhatalmazza a kereskedelmi minisztert, hogy a földművelésügyi miniszterrel egyetértve a tűzifa legmagasabb árát fajták, választékok és minőségek szerint akár az ország területére, akár annak egyes részeire kiterjedő hatállyal megállapítsa. A tűzifa legmagasabb árának megállapítását az alsófoku közigazgatási hatóságokra bízzák s ezzel kapcsolatban felhatalmazzák azokat, hogy a legmagasabb árak megállapításánál követendő elveket megállapítsák és ezen az alapon tett rendelkezések végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtegyék. A rendelet szerint az, aki tűzifa feldolgozásával, illetve árusításával foglalkozik, köteles a legmagasabb árakat feltüntetni táblázatot üzlethelyiségében, illetve telephelyén jól látható helyen kifüggeszteni.

— **Alkoholisták, akik gyomorhurutban szenvednek,** elvesztett étvágyukat napi kb 150 gramm természetes **Ferenc József** keserűvíz használatával következtében gyakran meglepő rövid idő alatt visszanyerik. Az orvosok ajánlják.

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Ujság hirdetésétől utján nem kapajánlatot.

Kedvezményes menettérti autóbusszjegyek a Szegedi Szabadtéri Játékokra

A szegedi Szabadtéri Játékok ideje alatt az államvasutakon és a Mávaut autóbusszjáratokon kedvezményes menettérti jegyeket adnak. A baja—szegedi autóbusszjáraton a kedvezményes menettérti jegy Bajáról 10, mélykutról és Bácsalmásról 8, Tompáról 6, Kelebiáról 5 pengő.

A kedvezményes áru menettérti jegyek július 25-től augusztus 18-ig érvényesek. A jegyek visszautazásra augusztus 2-től 18-ig használhatók, ha a Szegedi Szabadtéri Játékok vezetősége a jegy hátlapján bélyegzőjével igazolja a szabadtéri játékok megtekintését. Csak azoknak a jegyét érvényesítik visszautazásra, akik a szabadtéri játékokon legalább egy állóhelyre szóló jegyet váltanak.

— **Takarót, köpenyt és kabátot vitt el a tolvaj.** Gmáze Győző nyugalmazott hajóstiszt följelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert ma virradóra lakása udvarán kitergetett két szürkealapú, kék és sárga mintájú flanel takarót, egy barna gummi köpenyt és egy világos szürke zakókabátot, amelyben egy zsebóra is volt ellopott. A rendőrség a tolvaj kézrekerítésére erélyes nyomozást indított.

Nyílt-tér.*

Figyelmeztetek mindenkit, hogy Kovács Bencze Albert nyomdájának berendezése részint az én, részint pedig Radetzky Imréné kalocsai lakos tulajdona, ennél fogva a nyomda berendezést senki sem jogosult eladni vagy megterhelni.

Kovács Bencze Albertné.

* E rovatban közölkéért a bekezdőt terheli a felelősség.

— **Mélykuton vasárnap vízbefulladt egy fiatal fiú.** Vasárnap délután a nagy melegben testvéreivel a község mellett fekvő Sári kőholyába fürdeni ment Somogyi Ferenc gazdálkodó 17 éves fia. A fiú, aki nem volt jó úszó, fürdés közben egy gödörbe léphetett s ettől annyira megrémült, hogy elvesztette lélekjelenlétét és fuldokolni kezdett. A partonállók azonnal a segítségére siettek, de mire a fiúhoz értek, az már teljesen elmerült. A szerencsétlen család iránt nagy a részvét Mélykuton.

— **Recska Ilona okl. zene-tanár.** Államilag engedélyezett zeneiskolájába a beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet naponta délelőtt 9—12 óráig Széchenyi utca 8 szám alatt a Nemzeti Bank mellett.

URANIA

Július hó 6-án, kedden fél 6, fél 9-kor.

A legragyogóbb magyar vígjáték!

Havi 200 fix

Xenés magyar vígjáték 10 felvonásban.



Második filmünk!

Szabadság szerelem

(A VARSÓI BRIGÁD) A lengyel szabadságharc gyönyörű apotehiza 10 felv.-ban.

— **Emésztési nehézségek,** bélrenyheség, gyomorfájás, májduzzadság, ingerlékenység álmatlanság esetén az emésztőcsatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz alaposan kitisztítja, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes útra tereli és felfrissíti az egész szervezetet. Az orvosok ajánlják.

SPORT Futball

Az MTE benevez az őszi bajnoki fordulóra

A legutóbbi őszi és tavaszi futballbajnokságon az MTE nem szerepelt és most annál meglepőbb az a nagyarányú tevékenykedés, amellyel a csapat a következő bajnoki fordulóra készülődik. Az MTE csapatának régi játékosai vagy kidőltek a futballmező sorából, vagy pedig egy más helybeli vagy vidéki csapatban helyezkedtek el és így az egyesület nem volt többé életképes.

Két hónappal ezelőtt a megmaradt MTE-tagok újból megkezdtek a szervezkedést és Temunovics József kórházi lelkészt választották meg az egyesület elnökének, aki két hónapi előző működése alatt új játékosokkal helyettesítette be a régieket és az új MTE-vel a közelmúltban igen szép eredményt ért el.

MTE június 20-án, vasárnap a kiskunhalasi KSE-vel játszott és szép, küzdelmes játék után 2:2 eredményt ért el. Második mérkőzését most vasárnap Bácsalmáson a BMOVE csapatával vívta meg. A vezetőgölt ezúttal a MTE szerezte meg és az első félidőben olyan erős iramú játékot diktált, hogy ellenfele csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudta megakadályozni a csapat lelkes támadásait. A második félidőben visszaesett a csapat és a Bácsalmási MOVE ekkor egyenlített ki. Eredmény 1:1.

MTE a két mérkőzésen elért meglepő eredménnyel és kitűnő játékkal méltán jogot formálhat arra, hogy az őszi bajnoki fordulóra benevezzen.

MÉRAY PUCH
 motorkerékpárok
 Horváth Vilmosnál



**Kerékpárokat
legolcsóbban**
vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né u.

MÁVAUT MÁVAUT

Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest			
5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55	
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	
	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.17	
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50	
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58	
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50	
Budapestre : menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	
Baja-Szeged			
5.00 18.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52	
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.25 18.18	
	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30	
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51	
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00	
	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49	
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25	
Menetjegy Kelebia-ra : P. 4.70.		Szegedre : P. 7.10	
Menettértijegy „ „ 7.50.		„ „ 12.50	
Baja-Kalocsa			
5.35 13.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55	
5.51 13.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.30 14.55 21.33	
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13	
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50	
Kalocsára : menetjegy P. 4.00.		Tértijegy P. 6.70	
Baja-Jánoshalma			
5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52	
5.32 14.20 14.47 20.55 s.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.34 8.25 13.19 18.19	
6.45 — 15.03 — é.	Rám községháza	i. 7.20 — 13.04 —	
6.05 — 15.25 — é.	Sorota postahivatal	i. 7.00 — 12.12 —	
6.25 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.30 —	
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalmára P. 2.00	
Menettértijegy: „ „ 1.90		„ „ 2.50	
Jánoshalma-Kiskunhalas			
18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28	
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50	
Menetjegy : P. 1.50.		Menettértijegy P. 2.30	
Jánoshalma-Mélykut			
8.29 17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15	
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.32 17.57	
Menetjegy : P. —.60		Menettértijegy : P. 1.10	
Kalocsa-Dusnok			
15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17	
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26	
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30	
Kalocsa-Solt			
7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 30.45	
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.53	
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	
Felvilágosítást nyújt a Földművelésügyi Minisztérium : Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.			

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű büffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Nyomatott az „UJ ELET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető : Stahl Károly

Aporóhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Javítóvizsgára a polgári és kereskedelmi anyagból előkészít. Leveleket „Tanárjelölt” címre a kiadóhivatalba.

Fodrásztanoncoknak ügyes, intelligens fiú felvétetik Ginder fodrászszalonban, Hitbank palota.

Megbízható, rendszerető özvegyasszony bejárónőnek ajánkozik magánoshoz, vagy gyermektelen csaláchoz. Cím a kiadóba.

Jó házmesteri állást vállalna szegénysorsu hadiözvegyasszony. — Cím : özv. Berger Jánosné, Hangász-utca 35. szám.

LAKÁS

Budapesti ut 52 szám alatt kettő szoba, mellékhelyiségekből álló lakás augusztus 1-re kiadó.

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42 szám alatt. Bővebbet Pollák bútortulajdonos Kossuth utca 23. (304)

Allami tisztviselő kétszobás lakást keres július 1-re. „Kertes” jellegre.

FÜLD

Városi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kizyó-utca 24. szám alatt. (277)

GLABÁS

Egy jókarban lévő 6 palánkossal, 2 pár evezős dubló olcsó áron eladó. Király Mihály épület és műbutorasztalos, Baja, Tigris utca 13.

Bokodi utól három és fél kilométerre 1 hold szőlő eladó. Bővebbet Pacsirta utca 44.

HÁZ

Ház eladás. Szarvas Gabor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Szent István király ut 2. számú ház 600 négyszögöl kerttel, udvarral olcsón eladó. Érdeklődni ugyanott. (301)

Kétszer egy szoba-konyhás lakásból álló ház mellékhelyiségekkel 400 négyszögöl kerttel, gyümölcsfákkal eladó. Bővebbet: Szentjánoson, Molnár utca 12.

4 szobás modern családi ház vízvezeték, fürdőszobával augusztus 1-re kiadó. Bővebbet Erzsébet királyné utca 45,

Száznál több ház eladó. Közülük előkelő: Madách, Flórián utca, Budapesti ut, Varmegyei ház és Mátyás téren. — Eladó földet tejszész szerint Schweitzer-né Baján, Koch trafik.

Megvételre házat keresek kedvező fizetés, részletfizetés, vagy örökös lakás ellenében. Cím a kiadóhivatalban. (310)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Szentpál Károly Szerkesztő: Baranyi János. Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakarékpárti csekk számla 58.336 Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Metlachi (agyag)

lapokat
iszkák

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk. Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók
betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa
tégla- és cementárugár, B A J A. —: Telefonszám: 160.